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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO-

MG, REALIZADA AOS 18 DE NOVEMBRO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 04 

de novembro de 2024 às 19:15h (dezenove horas e quinze minutos) presencialmente no Plenário 

Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, 

na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos 

de Oliveira.          

 O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira e José Marcos Mendes Ricardo. 

Estando ausente a vereadora Silvana Couto Mendes, ausência foi devidamente justificada. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de 

novembro de 2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.   

Iniciando os trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura as seguintes preposições: 

1) Ofício 514 de 2024, enviado pelo ARIS Minas Gerais a esta Casa Legislativa, 

sobre Abertura de Consulta Pública – Revisão tarifária do SAAE de Senador 

Firmino; 

2) Ofício 517 de 2024, enviado pelo ARIS Minas Gerais a esta Casa Legislativa, 

sobre Convite Audiência Pública e utilização do Espaço da Câmara Municipal; 

3) Ofício 310 de 2024 enviado pelo senhor Douglas Vieira da Silva, contador da 

Prefeitura Municipal, em resposta à solicitação feita pelo vereador Daniel, sobre 

informações acerca do impacto financeiro e orçamentário em relação a possível 

ajuste salarial do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais; 

4) Ofício 84 de 2024 enviado pelo vereador José Gomes ao Executivo Municipal 

agradecendo pela implantação da rede elétrica na Comunidade de São Manoel; 

5) Projeto de Lei 037 de 2024, de autoria do vereador José Gomes que “Dispõe 

sobre a denominação de Rua Antônio de Oliveira o vestiário localizado no 

município de Senador Firmino, na comunidade de São Manoel; 

Posteriormente, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação o 

Requerimento 018 de 2024, de autoria do vereador Daniel, na oportunidade vereador 

argumentou que tem sido procurado por vários cidadãos firminenses que reclamam da situação 
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atual de marcação de exames laboratoriais, que não está sendo feita pela atual gestão, e pede 

através do referido requerimento esclarecimento do Executivo. O Requerimento 018 de 2024, 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na oportunidade, vereador Celso Martins de 

Souza pediu interstício do referido projeto, que foi aceito pelo presidente da Casa. Em 2ª votação, 

projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Em sequência, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação a Indicação 

062 de 2024, de autoria do vereador José Marcos Mendes, solicitando emplacamento de nome de 

rua. A Indicação 062 foi aprovada por todos os vereadores presentes. 

Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 19h45 (dezenove 

horas e quarenta e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, 

será assinada por todos os vereadores.         


